
Alice no país das maravilhas 

Legenda: 

Cor A=cor de pele  

Cor B= azul celeste 

Cor C= branco  

Cor D= amarelo 

Cor E= preto  

AM= anel mágico 

Pb= ponto baixo 

Aum= aumento 

Dim= diminuição 

BLO= pegar somente alça de trás 

FLO= pegar somente alça da frente 

Corr= corrente 

Carr= carreira 

Mpa= meio ponto alto 

PA= ponto alto 

Pbx= ponto baixíssimo  

Cabeça: 

Comece com a cor A. 

1): 6 pb no am; (6) 

2): 6aum; (12) 

3): (pb,aum)6x;(18) 

4): (2pb,aum)6x;(24) 

5): (3pb,aum)6x;(30) 

6): (4pb,aum)6x;(36) 

7): (5pb,aum)6x;(42) 

8): (6pb,aum)6x;(48) 

9): (7pb,aum)6x;(54) 

10): (8pb,aum)6x;(60) 

11-13 : 60pb; (60)

14 : 22pb,ponto pipoca de 4pa, 37pb; (60)



15-18):60pb;(60)

19): (8pb,dim)6x;(54)

20): (7pb,dim)6x;(48)

21): (6pb,dim)6x;(42)

Anexar os olhos de segurança entre as carr 11 e 12 com um intervalo de 7 pontos. Certifique-se de que os

olhos estão bem distribuídos sobre o nariz. Você pode medir em avançar com 2 pinos de cabeça.

22): (5pb,dim)6x; (36) 

23): (4pb,dim)6x; (30) 

24): (3pb,dim)6x; (24) 

25): (2pb,dim)6x; (18) 

Arremate.. Termine com cauda de linha suficiente para costurar o corpo para a cabeça. 

 Encha a cabeça com firmeza. 

Corpo 
Comece com o Cor B. 

 1): 6pb no am; (6) 

 2): 6aum; (12) 

 3): (pb,aum)6x;(18) 

 4): (2pb,aum)6x;(24) 

 5): (3pb,aum)6x;(30) 

 6): (4pb,aum)6x; (36) 

 7): (5pb,aum)6x; (42) 

8-12): 42pb;(42)

Trabalhe as próximas 2 carreiras em BLO.

13): com a Cor C, 42pb; (42)

14): 42pb; (42)



O FLO da  carreira 13  será  usada para prender a saia. 

O FLO da carr 14 será usada para prender o avental. 

15): 42pb;(42) 

16 : mude para cor B,em BLO, 42pb; (42) 

O FLO da carreira 16 será  usada para prender a parte superior do avental. 

17): (5pb,dim)6x; (36) 

18-20): 36pb; (36)

21): (4pb,dim)6x; (30)

22-24): 30pb; (30)

25): (3pb,dim)6x; (24)

26-28): 24pb; (24)

29): (2pb,dim)6x; (18)

30): 18pb; (18)

31): 4pb, mude para cor A,  em BLO, 14pb; (18)

32): 4 pb em BLO 14pb; (18)

As alças frontais não trabalhadas dos turnos 31 e 32 serão usadas para prender o colarinho.

33): 5 pb, pbx, depois, arrematar (assim você prende na parte de trás do corpo).

 Frente    atrás 

Colarinho 
Segure o corpo de cabeça para baixo e comece com a cor B no 11º ciclo da carr 30. 

1): 1corr, aum, ( pb, aum)8x; (26)  

2): Virar, 1corr, aum, (2pb,aum)4x aum, (2pb , aum)4x; (36) 

3): Trabalhe uma carr de pbx ao redor e arremate. 



Saia 

Segure o corpo de cabeça para baixo e comece com a cor B no último loop da linha 13. 

Pegar as alças é mais fácil se a parte inferior do corpo for empurrada para dentro. 

1): 42aum; (84) 

2): 84pb;(84) 

3): (pb, aum)42x;(126) 

4-20): 126pb; (126)

Terminar com um pbx e apertar. Termine a borda da saia com um acabamento de renda.

Avental 
O Avental consiste em 2 partes. 

Parte 1 

A primeira parte é a parte que cobre o corpo da cintura para baixo. Segure o corpo de cabeça para baixo. 

Desenhe uma linha imaginária verticalmente do meio do colar até a volta 14. 

Comece com a cor C no 7º loop da volta 14 a partir do meio. 

 7º loop do meio 

Trabalhando em linhas. 

1): 14aum; (28) 

2): vire, 1corr, 28 pb;(28) 

3): vire, 1corr,(pb, aum)14x; (42) 

4-17): vire, 1corr, 42pb; (42)

Termine os lados com um único ponto de crochê e prenda-os.

Encha o corpo firmemente com enchimento sintético.



Parte 2 

Para a parte superior do avental, comece com a cor C e 36corr. Formar um anel. 

1): 1corr, 36pb ,pbx para o início da rodada 

2): 1corr, (5pb, aum)6x;(42) pbx para o início da rodada 

3): 1corr, (6pb, aum)6x; (48) pbx no início da volta, feche. 

Comece no 24º ponto da terceira rodada.Trabalhando em linhas. 

1-3): 1corr, 8pb; (8), vire

4): 1corr, aum, 6pb, aum (10),vire

5-6): 1corr, 10pb; (10). vire

7 : 1corr, aum, 8pb, aum; (12)

 Ponto 24 

Anexar a parte superior do avental ao corpo usando pontos de deslizamento. Pegue o corpo e parte 

superior do avental e segure-os com os lados Desenhe uma linha imaginária verticalmente a partir do meio 

do colar para o redondo 16. Comece no sexto ciclo da rodada 16 a partir do meio (Inserir gancho através 

dos laços superiores da parte superior do avental). Continue trabalhando pontos de deslizamento para o 

próximo canto da parte superior do avental. Apertar fora. 



Termine os lados com um único ponto de crochê e prenda-os. 

Arco 

Faça um arco para as costas do avental. O arco consiste em 2 partes 

Parte 1 

Comece fazendo um anel mágico com Cor C. 

1): 4corr, 5 pa, 4 car, 1 pbx, 4 pc, 5 pa, 4 pc, 1 pbx, puxar o fio para fechar 

Prenda-se. Termine com cauda de rosca suficiente. 

Part 2 

Use Cor C, 25corr. 

Rnd 1 : comece na 5ºcorr do gancho, 2pa3,2pa, 2 mpa,2pb, 4pbx,2pb, 2mpa,2pa, 3pa. Arremate 

   Parte 1      Parte 2 

Anexe a parte 2 à parte 1 e enrole a linha longa da parte 1 em torno das duas partes. Costure o 

arco na parte de trás do avental. 



Costure a cabeça no corpo. 

Braço (2x) 
Comece fazendo um anel mágico com a cor A. 

1) : 6pb no am;

2): 6aum; (12)

3): (3pb, aum)3x;(15)

4-5) : 15pb;(15)

6) : ponto pipoca com 5pa ,14pb; (15)

7): (3pb, dim)3x;(12)

8): (2pb, dim)3x; (9)

9-22): 9pb; (9)

Encha o braço depois da volta 10 e continue a encher à medida que avança ao longo do braço.

23): mude para Cor B, 9pb; (9)

24): em BLO ,9pb; (9)

25): (3 pb no mesmo ponto) 9x; (27)

26-29): 27pb; (27)

30): (7pb, dim)3x;(24)

31): (2pb,dim)6x;(18)

32): (pb, dim)6x;(12)

Encha a manga puff, mas não muito.

33) : 6dim;(6)

Usando a agulha de lã, passe pelas alças da frente dos seis pontos restantes e puxe firmemente para fechar

o anel. Prenda-se deixando fio suficiente para costurar ao corpo.



Terminando o braço 

As mangas tufadas acabam com um ponto de apoio. Começando na parte inferior do sopro 

manga no primeiro loop da rodada 24 trabalhar uma linha de pontos de deslizamento ao redor e prenda. 

Repita o padrão para fazer outro braço. Costure os braços ao corpo. Certifique-se de que polegares estão 

apontando para a frente. 

Costure o colarinho e a parte superior do avental ao corpo com alguns pontos extras. 

Cabelo (parte 1) 
Comece fazendo um loop mágico com o Cor D. 

 1): 6 pb no am; (6) 

 2): 6aum;(12) 

 3): (pb,aum)6x;(18) 

 4): (2pb,aum)6x;(24) 

 5): (3pb,aum)6x;(30) 

 6): (4pb,aum)6x;(36) 

 7): (5pb,aum)6x;(42) 

 8): (6pb,aum)6x;(48) 

9): (7pb,aum)6x;(54) 

10-18): 54pb;(54)

19): vire, 1corr, dim, 20pb;,dim; (22),

30 pontos permanecerão da 18ª rodada

20) : vire,1corr, dim, 18pb, dim; (20)



21): vire, 1corr, dim, 16pb, dim (18) 

22): vire, 1corr, dim, 14pb, dim; (16) 

Continue a fazer pb ao redor. Arremate.

Finalizando o cabelo 

Coloque o cabelo na cabeça e marque o cabelo no lugar com os pinos. Tire o cabelo 

novamente e espalhe um pouco de cola de tecido para o interior do cabelo. Coloque o cabelo de volta 

sobre o área marcada da cabeça. 

Para a faixa de cabelo, você precisará de um pedaço de fita preta. Antes de prender a fita você terá que 

evitar que a fita termine de se desgastar. Obter as extremidades cortadas da fita fechar para a chama de 

um isqueiro, fósforo ou vela. Não coloque as pontas na chama, é só pegar eles perto o suficiente para 

derreter eles. Mantenha as extremidades perto da chama por um segundo ou dois até eles derretem um 

pouco.A fita é anexada com fita dupla face ou cola de tecido. Drape a fita apenas atrás da franja. Prenda as 

pontas com cola de tecido ou com alguns pontos na cabeça para segurança extra. 

Para o arco pegue um pedaço de fita de cetim preto de 1,5 cm de largura e cerca de 10 cm de omprimento. 

Dobra cada fita termina dentro para o centro e use fita dupla face ou cola de tecido para anexar as 

extremidades da fita no centro. Coloque uma pequena tira de fita de cetim preto com 1 cm de largura 



e cerca de 4 cm de comprimento, no centro e dobre as pontas para trás. Use frente e verso fita ou cola de 

tecido para fixar as extremidades na parte de trás. Anexar arco em cima da faixa de cabelo. 

Você pode costurar o arco com alguns pontos na cabeça para segurança extra. 

Terminando a cabeça 

Bordar a boca em 2 pontos. E borde as sombrancelhas. 

Pernas  (2x) 

Comece com cor C. 

1) : 6pb no am; (6)

2): 6aum; (12)

3) : (pb,aum)6x;(18)

4) : (2pb,aum)6x;(24)

5): (7pb, aum)3x;(27)

6-7): 27pb; (27)



8): (7pb, dim)3x; (24) 

9-10): 24pb; (24)

11):(2pb, dim)6x;(18)

12): 18pb;(18)

13): vire , 1corr, dim, 9 pb, dim; (11), 5 pontos da carr; 12

14): vire, 1corr, dim, 7pb, dim; ( 9)

15): vire,1corr, dim, 5pb, dim; ( 7)

16): vire, 1corr, dim, 3pb, dim; ( 5)

17) : vire, 1corr, dim, pb, dim; (3)

18 ): vire, continuar a fazer pb no round, começando no canto do calcanhar, 3 pb, 5pb (direito),

5pb(frente), 5pb (o lado); (18)

19): (pb, dim) 6x (12) 

20-44): 12pb; (12)

Comece a encher a perna com um recheio sintético depois da volta 24 e continue a encher a perna

enquanto crochê mais. Encha o último pedaço da perna ligeiramente

45): Empurre os círculos da perna juntos criando uma linha e crochê sobre a abertura

Amarre e deixe fio suficiente para prender a perna ao corpo. 

Trabalhe outra perna e prenda as duas pernas ao corpo. Anexar as pernas ligeiramente para a frente assim 

que a boneca pode se sentar. 



Sapato (2x) 

Use a cor E, 12corr. 

1): 3 pa na 3º corr do gancho, em cada subseqüente 1corr pa (8 x),5 pa no último corr, em cada 

subseqüente 1corr pa ao longo do outro lado do a corrente (8 x), 2 pb no último corr, pbx no 1º pb do pb 

anterior rodada (26) 

2): 2corr, 1pa, 2aum-pa , 8pa, 5aum-pa , 8pa, 2aum ,1 pa, pbx ;(36) 

3): 1corr, pb, 8pb, 1mpa, 16pa, 1 mpa, 9pb, pbx; (36) 

4): 1corr, 1 pb, 7pb, 1 mpa, 18pa , 1 mpa, 8pb, pbx ; (36) 

5): 1corr, 6pb, 11dim-mpa, 7pb, pbx; (25) 

Arremate 

Alça de sapato 

Comece com a cor E na 7 ª da última linha do sapato 11corr, 1 pbx no 2ºcorr do gancho, em cada 

subseqüente 1corr pbx (10).  

Corte o fio, mas deixe uma cauda longa para costurar a ponta da alça ao ponto inicial da alça de sapato. 

Primeiro ponha o sapato dela. Em seguida, leve a alça do sapato para o outro lado. Costurar 

a alça de sapato para o sapato. 



Cabelo (parte 2) 

Use Cor E, 32corr. Crochetar 3 pb no terceiro corr do gancho, 3 pb na corrente seguinte e em cada cadeia 

restante. Deve começar a enrolar depois das primeiras cadeias. Alice tem lindos cachos românticos e 

suaves. Insira o gancho sob duas alças para obter uma sugestão suave e encaracolada. 

Sugestão encaracolado macia  Laço frontal 

Faça 10 sugestões encaracoladas. Faça 2 pacotes de 5 pistas encaracoladas. 

Amarre as sugestões encaracoladas juntas. 

Faça mais 5 sugestões encaracoladas, mas agora encadeie 37. Faça outro pacote de sugestões 

encaracoladas. Use os pinos para posicionar e posicionar bem as curvas na cabeça. Pin o pacote de mais 

sinais encaracolados na parte de trás da cabeça. Em seguida, costure a cabeça, verifique se as sugestões 

encaracoladas são costurados com firmeza. 


